

HIRDETMÉNY

A Bankkártya Kondíciós lista Magánszemélyek részére és a CIB Munkavállalói Juttatási Csomag (XXL) a CIB Csoport partnereinek munkavállalói részére kondíciós lista 2017. július 1.-jei módosításáról

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) ezúton értesíti tisztelt Üzletfeleit, hogy az alábbiakban meghatározott kondíciós listák, **2017. július 1-től** az Üzletfelek számára kedvezően alábbiak szerint módosulnak:

1. A **BANKKÁRTYA Kondíciós lista Magánszemélyek részére** a következők szerint módosul:

2017. július 1. előtt hatályos rendelkezések				2017. július 1-től hatályos rendelkezések			
FORINT ALAPÚ BETÉTI BANKKÁRTYÁK				FORINT ALAPÚ BETÉTI BANKKÁRTYÁK			
	CIB Visa Inspire Dombornyomott Bankkártya	CIB Visa Inspire Dombornyomott Bankkártya	CIB MasterCard Gold Bankkártya		CIB Visa Inspire Dombornyomott Bankkártya	CIB Visa Inspire Dombornyomott Bankkártya	CIB MasterCard Gold Bankkártya
Készpénzfelvétel Bankkártyával ATM-ből⁴				Készpénzfelvétel Bankkártyával ATM-ből⁴			
Külföldön, az Intesa Sanpaolo bankcsoport ATM-jeiből ⁶	0 Ft		2 133 Ft	Külföldön, az Intesa Sanpaolo bankcsoport ATM-jeiből ⁶	0 Ft		2 133 Ft 0 Ft 2017.07.01.- 2017.12.31 között
Külföldön, egyéb ATM-ből	2 133 Ft		2 133 Ft	Külföldön, egyéb ATM-ből	2 133 Ft		2 133 Ft 0 Ft 2017.07.01.- 2017.12.31 között

Módosítás oka:

A módosítás a fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló Általános Lakossági Üzletszabályzat 20.1.4. pontjában felsorolt, alábbi indokok alapján történt:

- a Bank üzletpolitikai célkitűzéseinek megváltozása (külföldi készpénzfelvételre vonatkozó új akció bevezetése)

A fenti módosítás a 2017. május 17-én meghirdetett 2017. július 17-től hatályos kondíciós listában is beépítésre került, oly módon, hogy a hatálynál ez jelölésre került az alábbiak szerint:

Hatályos: 2017. július 17-től

(Tartalmazza a 2017. július 1-én hatályba lépett változást)

2017. július 17-től a 2017. július 1-i változásokat tartalmazó kondíciós lista lesz az érvényes.

2. A **CIB Munkavállalói Juttatási Csomag (XXL)** a CIB Csoport partnereinek munkavállalói részére kondíciós lista a következők szerint módosul:

2017. július 1. előtt hatályos rendelkezések		2017. július 1-től hatályos rendelkezések	
Dombornyomott betéti bankkártyák²		Dombornyomott betéti bankkártyák²	
Készpénzfelvétel Bankkártyával ATM-ből		Törlésre került	
Belföldön, nem CIB Bank Zrt-nél (továbbiakban: idegen) ATM-ben	696 Ft		
Külföldön	2133 Ft		
Kártyatiltás díja	0 Ft		
Elektronikus betéti bankkártyák²		Elektronikus betéti bankkártyák²	
Készpénzfelvétel Bankkártyával ATM-ből		Törlésre került	
Belföldön, nem CIB Bank Zrt-nél (továbbiakban: idegen) ATM-ben	696 Ft		
Külföldön	2133 Ft		

Módosítás oka:

A kondíciós listából kihúzásra kerültek a Dombornyomott és az Elektronikus betéti bankkártyákra vonatkozó azon díjak, melyek mértéke megegyezik a Magánszemélyek részére szóló Bankkártya Kondíciós Listában meghatározott díjakkal, így ez a módosítás sem nem kedvező sem nem kedvezőtlen az Üzletfél számára, tekintettel arra, hogy a két kondíciós listában meghatározott díjak megegyeztek. A módosítás után, jól láthatóan csak azok a díjak szereplnek ebben a kondíciós listában a Dombornyomott és az Elektronikus betéti bankkártyákra vonatkozóan, melyek díja eltér a Magánszemélyek részére szóló Bankkártya Kondíciós Listában meghatározott díjaktól.

A Magánszemélyek részére szóló Bankkártya Kondíciós Listában meghirdetett külföldi készpénzfelvételre vonatkozó új akciót az XXL számlával rendelkezők részére is biztosítja a Bank a Magánszemélyek részére szóló Bankkártya Kondíciós Listában meghirdetettek szerint.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy lehetősége van arra, hogy a módosításokat ne fogadja el, és ezzel együtt a bankkal megkötött keretszerződését felmondja, amennyiben ezt a módosítás hatályba lépése előtt - személyesen bankfiókunkban vagy írásban - jelzi számunkra. Ebben az esetben a felmondás azonnali hatályú és felmondási díj-mentes. A bank a módosítást az ügyfél által elfogadottnak tekinti, ha az ügyfél a módosítás hatálybalépése előtt a fentieknek megfelelően a bankot nem tájékoztatja arról, hogy a szerződést felmondja.

A kondíciós listák megtalálhatóak a www.cib.hu honlapunkon vagy bármely bankfiókunkban.

Közzététel: Budapest, 2017. június 30.

CIB Bank Zrt.